

ПРОТОКОЛ

про підсумки реєстрації учасників позачергових загальних зборів акціонерів
ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
"ІНТЕРПАЙП НИЖНЬОДНІПРОВСЬКИЙ ТРУБОПРОКАТНИЙ ЗАВОД"
ідентифікаційний код юридичної особи - 05393116
(далі – Товариство або ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ")

м. Дніпро

Дата складання протоколу: 26 грудня 2023 року.

Реєстраційна комісія у складі:

Голови комісії Ключник Лариси Миколаївни,

Членів комісії: Сорокіної В.О., Штанько О.В.

провела реєстрацію акціонерів та їх уповноважених представників, які прийняли участь у позачергових загальних зборах акціонерів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ІНТЕРПАЙП НИЖНЬОДНІПРОВСЬКИЙ ТРУБОПРОКАТНИЙ ЗАВОД", які було проведено шляхом опитування (дистанційні загальні збори) 21 грудня 2023 року відповідно до Порядку скликання та проведення дистанційних загальних зборів акціонерів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 06 березня 2023 року №236.

Реєстрацію акціонерів (їх представників) проведено на підставі переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах, складеному станом на 23 годину робочого дня за два робочих дні до дня проведення загальних зборів, тобто на 23 годину 18 грудня 2023 року, в порядку, передбаченому законодавством про депозитарну систему України.

Загальна кількість осіб, включених до переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах, становить 4 881 особа. Загальна кількість належних їм голосів становить 398 043 103.

Реєстраційною комісією ВСТАНОВЛЕНО:

1. Для участі у позачергових загальних зборах акціонерів ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" зареєстровано 7 учасників, яким належить 379 542 045 голосів, що становить 95,35% голосуючих акцій Товариства.

2. Згідно статті 40 Закону України "Про акціонерні товариства" позачергові загальні збори акціонерів є правомочними, кворум для проведення загальних зборів акціонерів наявний.

Рішень про відмову в реєстрації учасників зборів, на підставах, передбачених пунктом 75 Порядку скликання та проведення дистанційних загальних зборів акціонерів, затвердженого Рішенням НКЦПФР 06.03.2023р. №236, не вносилося.

Голова реєстраційної комісії



Лариса КЛЮЧНИК